Weg im FluBdiagramm

Start —> weiBles Kédstchen —* Alternativkdstchen 13 —> ,,ja" —> Konnektor VIII -*
Alternativkistchen 14 -* | nein? Konnektor IX —> Alternativkdstchen 15 -> ja"

—> Anweisungskéstchen.

[vgl. Abschnitt: 5. bis 5.2.1. und 5.2.1.2. und 5.2.2. bis 5.2.3. sowie Anlage 10]

Beispiel 25

Das Beispiel 24 wird wie folgt ergdnzt: Durch den leitenden Arzt des stddtischen
Krankenhauses wurde nach 8 Wochen auf eine entsprechende Anfrage des
Untersuchungsorgans mitgeteilt, da3 eine vollstindige Heilung des P. kaum noch
oder nur nach Verlauf von mehreren Jahren méglich sein wird.

Weg im FluBRdiagramm

Start -> weilles Kdstchen-Alternativkdstchen 13 —> ,ja" —> Konnektor VIII —>
Alternativkéstchen 14 -> ,nein'>Konnektor IX -> Alternativkdstchen +5 ,,ja"

—> Anweisungskdstchen —> Alternativkdstchen 16 —> ,ja" -» Anweisungskéstchen
— Halt!

[vgl. Abschnitt: 5.2.3. und 6.]

Beispiel 26
Das Beispiel 24 wird wie folgt ergdnzt: Nach 8 Wochen Behandlungszeit im
stddtischen Krankenhaus wird P. als geheilt entlassen.

Weg im FluBdiagramm

Start -* weiles Kédstchen —> Alternativkdstchen 13 —> ,ja" —> Konnektor VIII -»
Alternativkistchen 14—> ,nein" —> Konnektor IX —» Alternativkdstchen 15 —> ja"
— Anweisungskédstchen -> Alternativkédstchen 16-> ,nein"-* Anweisungskdstchen

-*> Konnektor III.
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